

保监会紧急叫停“雾霾险”

严禁保险公司以“产品创新”为名博取市场眼球

近期，有关雾霾险被紧急叫停的消息引发了市场高度关注。

针对这一消息，中国保监会有关负责人26日接受新华社记者采访时表示，从目前掌握的情况来看，人保财险公司在互联网上销售的此款产品与向保监会备案的条款存在一定差异。正在研究其是否存在销售误导、不执行经备案的条款费率的行为。如上述行为属实，保监会将依据相关法律法规责令公司改正。

近段时间以来，借助互联网渠道，保险公司纷纷推出创新型保险产品，在丰富保险市场的同时，也让业界产生了“搞噱头”的质疑。对此，保监会称，保监会一

贯倡导金融创新，鼓励保险公司不断开发满足人民群众切实需要的保险产品，更好地发挥保险提供风险管理、服务实体经济的功能。近年来，众多保险公司在责任保险、保证保险、意外保险等诸多领域不断创新保险产品，为服务社会经济全局发挥了重要作用。

保监会同时强调，保监会同样禁止保险公司打着“产品创新”的旗号，博取市场眼球，在销售过程中进行虚假宣传，侵害消费者利益。比如，保监会此前曾叫停某公司带有博彩性质的“摇号险”，就是对市场上一些违背保险原理的产品实施监管、保护消费者利益的一种措施。

据新华社

成品油价格今起下调

93号汽油降至7.53元/升

□记者 史妮超

本报讯 国家发展改革委昨日发出通知，按照现行成品油价格形成机制，决定将汽、柴油价格每吨分别降低135元和130元。宁波同步实行，93号汽油降至7.53元/升。

昨天傍晚，记者从中石化宁波分公司、中石油宁波分公司获悉，他们已经接到成品油调价通知。从今日零时起，下调成品油价格，下调幅度确定为汽油135元/吨，柴油130元/吨。

调价后，宁波各“中宇头”加油站93号、97号汽油、0号柴油的最高零售价格分别为10017元/吨、10584元/吨、8340元/吨。核算后的各标号汽油、柴油最高零售价格分别为：93号汽油7.53元/升、97号汽油7.99元/升、0号柴油7.14元/升。与此前的价格相比，下调幅度均为0.11元/升。宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所下调。

据卓创分析师张斌分析称，本次成品油价格下调将减少物流企业、出租车以及私家车的油耗成本，但是因为调价幅度不大，且目前成品油调价时间缩短为10个工作日（约合14个自然日），所以预计实际影响有限。

业内人士测算，一辆载重50吨的物流货车，若月跑10000公里左右，在下一个成品油计价周期内油耗成本将减少200元左右。一辆私家车，若月跑2000公里，每百公里8升油耗，也意味着在下一个计价周期的油耗成本将减少8元左右。



一辆汽车正在加油。记者 王勇 摄

宁波出台行业龙头企业扶持意见

获中国质量奖就给予500万元奖励

□记者 房伟 通讯员 储昭节

本报讯 昨日下午，记者从市经信委获悉，为进一步促进工业行业龙头企业不断做大做强，引领带动产业创新发展，我市近日出台了《关于加快工业行业龙头企业发展的若干意见》。

根据上述《意见》，我市将支持企业实施品牌战略，对当年新获得行政认定“驰名商标”的工业龙头企业，给予一次性20万元奖励。对获得中国质量奖、中国质量奖提名奖、省政府质量奖的企业，分别给予500万元、300万元、200万元的奖励。《意见》还鼓励龙头企业主持制（修）订相关产业领域标准，并对主持制（修）订并确定为国际、国家标准的龙头企业给予相应奖励。

此外，《意见》也加大了对龙头企业的税费支持。一经认定，从认定当年连续两年，与其协作配套的宁波市范围内的企业年度销售收入总额增幅达到或超过龙头企业的，龙头企业将可获得其缴纳的增值税、营业税、

企业所得税所形成的地方财力环比增长部分的50%作奖励。而符合条件的龙头企业，还可减征或免征房产税、城镇土地使用税、水利建设基金。

《意见》还表示，将对龙头企业在本地年工业销售收入首次超过50亿元、100亿元和500亿元的，分别给予50万元、100万元和500万元奖励，并由市政府给予表彰。

与此同时，《意见》还在完善要素保障、企业兼并重组、开拓市场、推进“四换工程”等多个方面向龙头企业进行了政策倾斜。

根据《意见》，市工业行业龙头企业是指符合在宁波市辖范围内注册，上年度本地工业销售收入不低于10亿元，且所缴纳增值税、营业税、企业所得税合计不低于5000万元，单位土地利税额不低于当地工业企业平均水平等相关条件的企业。具体认定管理办法，将由市经信委会同市财政局制定。据悉，该《意见》具体将从下个月中旬开始实施。

我市首家私募基金获备案通过

□记者 房伟

本报讯 继首批50家私募基金获颁登记证书后，3月25日第二批私募基金管理人获得中国证券投资基金业协会颁发登记证书。记者注意到，在第二批获颁登记证书的50家私募基金管理人中，宁波宁聚资产管理中心（有限合伙）赫然在列。据悉，这是我市首家获备案通过的私募基金。

根据中国证券投资基金业协会的公示资料显示：宁波宁聚资产管理中心（有限合伙）成立于2011年8月29日，注册资本共3000万元，公司地址位于宁波市北仑区

梅山盐场，目前公司共有员工数17人。

自2013年6月1日新修订《证券投资基金法》实施以来，私募基金受到了社会各界的极高关注。3月25日，李克强总理主持召开国务院常务会议中，也明确提到了“培育私募基金”的积极号召，可以说私募基金在未来中国金融市场上有着广阔的舞台。

根据日前中国证券投资基金业协会发布的《私募投资基金管理人登记和基金备案办法（试行）》的规定，已设立私募基金管理人应当在4月30日以前到中国证券投资基金业协会完成登记手续，否则不得从事私募投资基金管理业务活动。

市况

A股窄幅震荡整理

创业板指数逆势走强

国务院出台支持资本市场六项举措，但未能对A股形成有效提振。26日沪深股指窄幅震荡整理后小幅收跌。两市成交大幅萎缩至1800亿元以下，显示市场观望气氛转浓。创业板指数逆势走强，录得1%以上的涨幅。

当日上证综指以2070.57点小幅高开，全天围绕前一交易日收盘点位窄幅整理。盘中沪指摸高2074.57点，探低2057.65点，收盘报2063.67点，较前一交易日跌3.64点，跌幅为0.18%。

深证成指收报7244.19点，跌8.15点，跌幅为0.11%。

经过前期的深幅调整后，创业板指数逆势走强，收盘报1417.61点，涨22.79点，涨幅为1.63%。

沪市352只交易品种上涨，明显少于下跌数量。深市则涨多跌少，上涨品种超过800只。不算ST个股和未股改股，两市21只个股涨停。

延续近期缩量势头，沪深两市成交降至1800亿元以下，分别为805亿元和978亿元，显示市场观望气氛转浓。

大部分行业板块随大盘收跌，不过仅电力板块跌幅超过1%。医药生物、日用品、家电、银行等板块逆势上涨，幅度都不足1%。

国务院常务会议推出推进资本市场发展的六大举措，包括积极稳妥推进股票发行注册制改革、规范发展债券市场等。市场普遍认为，上述举措有助于资本市场长期健康发展。但短期来看，由于落实到具体政策尚需时日，因而未能对市场形成提振。

据新华社

甬商所将上线

国内首个皮革原料现货

□记者 彭莹 通讯员 陈瑾

本报讯 记者昨日获悉，国内首只皮革交易品种——牛蓝湿革（HNPG）将在宁波大宗商品交易所上市交易。

“在互联网时代，皮革成品行业如皮鞋皮衣通过淘宝、天猫等电子商务平台实现了销售收入几何级数的增长。但作为中间产品的原料皮革或者蓝湿革，不能通过这类C2C、B2C的交易平台实现销售，需要借助大宗商品电子交易平台来实现。”海宁一家皮革企业负责人潘先生昨天指出。

牛蓝湿革现货电子交易的上线正是填补国内该品种交易的空白。据了解，通过牛蓝湿革现货电子交易能给企业提供便捷的采购方式和销售方式，有利于企业更好地把握行业的供需态势，合理安排采购、生产和销售行为，实现对传统贸易的价格风险规避。

“交易标的物是牛皮蓝湿革，标准是参照我们行业较为公认的国际采购的标准，在此基础上做了一定的分级和升贴水，尽可能地满足交收双方的需求。”参与皮革品种交收的瑞星制革总经理周碧告诉记者。

据了解，目前已初步确定该品种将在下个月上市。而与甬商所之前上市的其他5个品种不同的是，此次牛蓝湿革是甬商所与海宁皮革合作推出的，是首个跨区域性服务产品。

“这是甬商所大宗商品交易品种延伸的一大创新尝试，宁波的大宗商品电商平台开始为浙江乃至全国的产业服务。”甬商所总经理朱金祥表示。

据了解，皮革经营具有较强的季节性，对资金的周转需求较大，但在皮革贸易中拖欠款现象时有发生，且皮革贸易商呈现数量众多而规模较小的特点，加上国内金融体系对中小企业的扶持力度不够，导致皮革贸易商融资成本激增。牛蓝湿革现货电子交易还将为皮革企业提供交易、物流、金融、信息等专业服务。

事实上，甬商所在为跨区域产业服务的同时，也有望使浙江成为皮革原料的“价格中心”。记者了解到，目前，美国牛皮是全球市场的风向标，其价格波动对各国牛皮价格都将产生一定的影响。事实上，我国是全球皮革重要产地，2012年我国轻革（猪牛羊革）产量就达到7.47亿平方米，总产值达到1705亿元。牛蓝湿革的上市，也有利于形成统一价格。